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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension,

Begrüßungspunsch, 1x Nachmittagskaffee mit
Donuts & Muffins, 1x Nachmittagssnack mit
frischen Fehmarn-Quarkbällchen nach
Hausrezept

 Inselrundfahrt mit dem Original US-Schoolbus,
3-Gang-Silvestermenü mit Amuse gueule, 2x
Voucher wahlweise für Softdrinks, Bier oder
Wein p.P., Berliner-Büffet, Sekt / Saft zum
Anstoßen, Neujahrsbrunch bis 12 Uhr,
gemütlicher Abend mit Stockbrot und
Glühwein, Stadtrallye für Familien

 Jede Familie erhält eine Fehmarn-Karte zur
Orientierung auf der Insel. Alkoholische
Silvester-Getränke gegen Gebühr an der Bar,
zzgl. Kurtaxe

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 50 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Silvester-Insel-Feeling
Silvesterprogramm auf der Insel Fehmarn

FAMILIEN, ALLEINREISENDE UND GRUPPEN

1. Tag: WILLKOMMEN: GRILLABEND MIT STOCKBROT UND GLÜHWEIN

2. Tag: INSELRUNDFAHRT MIT DEM ORIGINAL US SCHOOLBUS

3. Tag: TAG ZUR FREIEN VERFÜGUNG

4. Tag: SILVESTER MIT 3-GANG-MENÜ

5. Tag: NEUJAHRSBRUNCH UND FEHMARN-QUARKBÄLLCHEN

6. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

-Das

Spielecasino im Speisesaal

Tanzraum mit DJ

Outdoor Disco

Genießen Sie Silvester mit der ganzen Familie auf der Insel Fehmarn. Strand, Sand und Meer werden Sie
begleiten. Dazu gibt es leckere Verpflegung und selbstgemachte Leckereien aus unserer Küche. Ganz individuell
und nach eigenen Wünschen entdecken Sie die Insel auf eigene Faust. Dabei ist viel Zeit für eigene Aktivitäten
und entspanntes Zusammensein. Highlight ist in diesem Jahr die Inselrundfahrt mit dem Original US-Schoolbus
zu den besten Spots der Insel. Für die Kinder ist das große Gelände der Jugendherberge die ideale Möglichkeit zu
Toben, andere Kinder zu treffen und aktiv zu sein. Silvester überraschen wir Sie mit unserem großen
3-Gang-Silvestermenü. Wer möchte, genießt einen traumhaften Blick auf das Feuerwerk am Meer.

Programm findet statt. Es gilt 2Gplus (Genesen / Getestet + Erwachsene mit Test oder abgeschlossener
Booster-Impfung nach 14 Tagen) -

Willkommen auf der Insel, einen Parkplatz haben wir für Sie reserviert. Am Anreisetag stimmen wir Sie auf die
Insel ein. Genießen Sie unseren Begrüßungspunsch "Hawaii Surfer" für Groß und Klein. Beim Check-in erhalten
Sie von uns Getränke-Voucher, eine vorbereitete Stadtrallye und eine Fehmarn-Karte zur Orientierung. Nach
dem Abendessen laden wir Sie zum Kennenlernabend an den Grillplatz ein mit Stockbrot, Glühwein und softer
Musik von der Platte.

Er ist gelb. Er ist nostalgisch. Er ist ein echtes Original. Der US Schoolbus fährt Sie zu den schönsten Ecken,
Inseldörfern und Meeresausblicken der Insel Fehmarn. Zwischendurch können Fotos gemacht werden und
kleine Ausstiege mit Pause sind möglich (die Gruppe wird geteilt, Maskenpflicht im Bus). Nach der Bustour
verwöhnen wir Sie mit unserem amerikanischen Mittagssnack im Foyer: Donuts und Muffins werden mit Kaffee,
Tee und Kakao angeboten. Lassen Sie es sich schmecken!

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Neben dem Stadtbummel empfehlen wir Ihnen einen
ausgedehnten Strandspaziergang.

Den Silvestertag starten wir in aller Ruhe, denn es wird bis in die Nachtstunden gefeiert! Unser Team schmückt
für Sie den Speisesaal in bunten Farben. Dann startet der Countdown ins neue Jahr. Das große Silvester-Menü
verwöhnt Sie mit 3 Gängen + Amuse gueule. Freuen Sie sich auf unser mit Liebe zubereitetes Menü mit
regionalen Köstlichkeiten von unserem Küchenchef. Auch an die Kids ist mit einem leckeren Kids-Menü gedacht.
Anschließend bieten wir Ihnen gleich mehrer Möglichkeiten, den Silvesterabend mit viel Spaß zu verbringen.

Unsere ruhigste Möglichkeit, den Silvesterabend zu verbringen. Bringen Sie Ihre
Lieblingsspiele von zu Hause mit, oder leihen Sie Spiele bei uns aus. Hier können Sie gemütlich zusammensitzen,
spielen oder eine TV-Silvesterübertragung sehen.

Teilnahme nur mit tagesaktuellem Coronatest (Teilnehmer erhalten ein Armband). Unser DJ
sorgt für Spaß im großen Raum mit Tanzmöglichkeit.

Feuerstelle, Glühwein / Punsch, Leuchteffekte und softe Musik - So begrüßen wir das neue Jahr.
Dazu gibt es leckere Mitternachtsberliner und eine Family-Knabberbox. An der Bar werden den ganzen Abend
lang Getränke verkauft, nutzen Sie gerne Ihre Getränke-Voucher.

Das neue Jahr gehen wir gemütlich an! Bis 12 Uhr steht unser Neujahrsbrunch für einen entspannten Start in
den Tag für Sie bereit. Nachmittags verwöhnen wir Sie mit unseren frischen Fehmarn-Quarkbällchen nach
Hausrezept: Eine süße Sünde des Küchenchefs.

Die Abreise erfolgt nach dem Frühstück. Wer möchte, bucht eine Verlängerung des Aufenthalts auf Fehmarn.

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer bedingt geeignet. Der Aufenthalt kann auf Wunsch verlängert werden. Ein-
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www.jugendherberge.de/reisen/6180

und Zweibettzimmer sind auf Anfrage mit Aufpreis verfügbar. Gruppen ab 30 Personen bieten wir gerne
individuelle Silvesterarrangements an. Sprechen Sie uns an!

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Fehmarn,
Mathildenstr. 34
23769 Fehmarn

+49 4371 2150
fehmarn@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/6180

